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2. Цілі та завдання навчальної дисципліни «Адміністративна 
відповідальність за корупційні правопорушення»: визначення природи, 
змісту та обсягу поняття “корупція”; оволодіння основними знаннями та 
вільне орієнтування студентів у теоретичних та практичних аспектах 
сучасного правового забезпечення притягнення до відповідальності за 
корупційні діяння; розуміння особливостей інституту відповідальності за 
корупційні правопорушення, порядку та умов організації процесу 
притягнення до відповідальності за корупційні діяння; оволодіння 
знаннями щодо правового статусу, особливостей та порядку діяльності 
уповноважених органів, спрямованої на запобігання та протидію 
корупції, а особливо Національного антикорупційного бюро України та 
Національного агентства з питань запобігання корупції; оволодіння 
знаннями стосовно зарубіжного досвіду інституційного забезпечення 
запобігання та протидії корупції і перспективи його впровадження в 
Україні в умовах глобалізаційних процесів. 

Місце навчальної дисципліни «Адміністративна відповідальність за 
корупційні правопорушення» у структурі освітньо-професійної програми. 

Дисципліна «Адміністративна відповідальність за корупційні 
правопорушення» відноситься до варіативних дисциплін при підготовці 
магістрів. Вивчення даної дисципліни базується на наступних дисциплінах 
(пререквізити): Адміністративна відповідальність; Адміністративне право; 
Адміністративна процедура; Організація судових та правоохоронних органів; 
Проблеми кваліфікації корупційних і пов'язаних з корупцією злочинів; Теорія 
держави та права; Юридична психологія. 

Основні положення навчальної дисципліни «Адміністративна 
відповідальність за корупційні правопорушення» можуть застосовуватися при 
підготовці та захисті магістерської роботи (постреквізити). 

Опис навчальної дисципліни: 
- кількість кредитів ЕКТС – 6; 
- загальна кількість годин – 180; 
- термін  викладання – 1 семестр. 
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Нормативно-правові акти. 
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